

Пугачева Алла

17.05.94

Конец правды. - СВЕТСКАЯ ХРОНИКА
1994. - 17 мая. - с. 8.
**«Звезды» венчаются
на небесах. Обетованных...**

Свершилось! Причем в Израиле. Во время гастрольной поездки Алла Пугачева и Филипп Киркоров скрепели свой брак церковным обрядом венчания на Святой земле. Церемония состоялась в православном Свято-Троицком соборе в Иерусалиме.

Алла и Филипп стремились все совершить без шума, в секретности запретили публиковать объявления о церемонии. Тем не менее кое-что стало известно. А именно. Жених и невеста подъехали на «мерседесе» к храму, где их ждали узкий круг друзей и представители российского посольства.

Очевидцы рассказывают, что невеста волновалась, как будто в первый раз, и ни с кем не разговаривала. Она была

одета в длинное светло-кремовое кружевное платье. Туалет венчала белая шляпка со страусовыми перьями. На женихе был белый смокинг, черные брюки и рубашка.

Обряд бракосочетания совершил иеромонах Марк, который пожелал счастливой паре «целомудрия, любви и согласия».

Вчера Израиль начал праздновать праздник «Шебуот», или «пятидесятницу». До этого дня, начиная с иудейской Пасхи, евреям нельзя жениться. Однако это не смутило местных жителей, которые с большим энтузиазмом встретили новость о православном венчании Пугачевой и Киркорова.

Дмитрий КУЛИК.